

**Szakmai beszámoló a 2022. május 06. –án megtartott” Helyi értékek feltárása  
Kemeneshőgyészen, közösségi tervezéssel” című projekt megvalósításáról, záró  
rendezvény keretén belül.**

A záró rendezvényen a résztvevők beszámolót hallhattak a projekt céljáról, annak megvalósításáról. A projekt egyik célja az volt, hogy a projekt megvalósításában résztvevők képességeinek fejlesztése olyan irányban történjen, amelyek segítségével érthetőbbé és rendszerezhetőbbé válhatnak számukra a helyi társadalmak közösségi értékei, ennek segítségével pedig képesek legyenek értékfeltáró-közvetítő tevékenységükkel erősíteni közösségeik identitását és a közös emberi kapcsolatok minőségét.

Az értékfeltáró és értékőrző tevékenység széleskörű, helyi összefogáson alapuló közösségi folyamat. Az értékfeltárás adott település közösségei által meghatározott értékek felismerését és dokumentálását, azok rendszerezését, szakszerű feldolgozását és közzétételét szolgálja. A folyamat a közös munkára és a közös döntéshozatalra épült, amely nagyban hozzájárult a közös élmény és identitás érzéseinek kialakításához, erősítéséhez és az elköteleződéséhez.

Elsőként is kialakításra került az a csoport, amelyben az önkormányzatok, a civil szervezetek és a vállalkozók képviselői vettek részt. A csoport feladata az volt, hogy Kemeneshőgyész településen olyan helyi értékfeltáró folyamatokat generáljon, ami a helyi társadalom és gazdaságfejlesztéséhez vezethet. Az értékfeltáró, dokumentáló és megőrző tevékenység a helyi közösség kohéziójának megerősítésével együttesen a település és annak tágabb környezetében fenntartható társadalmi és gazdasági fejlesztési folyamatokat generált. A helyben elérhető, kihasználatlan erőforrásokra építve segítette a részvétel alapú együttműködések, megfoghatóvá tette egy adott közösség tárgyi, szellemi örökségét és kulturális alapú kollektív, tervezési programokat indukált.

Ezt követően folyamatosan beszerzésre kerültek azok az eszközök, amelyek segítették a projekt megvalósítását. / Laptop, Tablet, fényképező szett kiállítói vitrinek/

A fenti célnak a megvalósítását szolgálta, hogy 15 fő 7 képzési nap keretében 8x45 percben ismereteket kapott a közösségi tervezésről, valamint a helyi lakosok és fiatalok szerepéről a helyi értékek feltárásában, rendszerezésében, megőrzésében. A képzésről az érintettek tanúsítványt kaptak.

A projektünk megvalósítása során, széleskörű nyilvánosságot kívántunk biztosítani a település lakói, civil szervezetei illetve a szomszédos önkormányzatok részére. Ennek érdekében két rendezvény is megtartásra került az egyik a nyitó a másik a záró rendezvény. A nyitó rendezvény keretében a helyi és térségi fiatalok, civil szervezetek, vállalkozók, valamint a helyi értékek megőrzése iránt fogékony emberek részvételére számítottunk. A rendezvény keretében bemutatásra került a projekt megvalósításának folyamata, a közösségi tervezés és az Ifjúsági Értékőr Hálózat módszertana. A projektzáró rendezvény keretén belül bemutatásra kerültek a projekt eredményei. A munka eredménye következtében több helyi érték közül az alábbi 5 érték került be az értéktárba:

- Marcal folyó Kemeneshőgyészi szakasza
- Boldogasszony oltárkép
- Evangélikus templom
- Radó kastély
- Lesz-Vigaszfő férfikar

Elkészült az a kiállítás is, amely a projekt megvalósítása során, felszínre került többi helyi értékeket mutatja be. A projekt befejezését követően 500 db térségi kiadványba szintén bemutatásra kerültek a település értékei, amelyet nem csak a település lakosai, civil szervezetei kaptak meg, hanem a szomszédos településekre is eljuttatásra kerültek. A szomszédos önkormányzatok – Magyaracens, Kemenesszentpéter, Békás, Mihályháza-vállalták, hogy a település lakói, civil szervezetei részére a kiadványt eljuttatják. A projekt megvalósításának eredményeképpen beszerzésre került 12 db hagyományőrző ruha a Lesz-Vigaszfő férfikar tagjainak. A férfikar az elmúlt időszakban több helyszínen, nagy sikerrel szerepelt. A hagyományőrző ruhákban történő szereplés is a hagyományok, mint értékek továbbvitelét jelenti. A Lesz-Vigaszfő férfikar bekerült a Kemeneshőgyészi értéktárba is. A projekt megvalósítását segítette elő a projektmenedzser munkája is. A projekt megvalósítása során folyamatos segítséget nyújtott a projektben résztvevőknek. Folyamatosan koordinálta, dokumentálta a projekt megvalósítása során történeteket, a Támogatói Okiratban foglalt feleletok elvégzését menedzselte, szervezte, ellenőrizte.

Kemeneshőgyész 2022. május 12



Nagy Géza

elnök